

KBZSC Securities Trading

Jan 30, 2023

ရန်ကုန်စတော့အိပ်ချိန်းစျေးကွက်အကျဉ်းချုပ်

Yangon Stock Exchange Market Summary

ရန်ကုန်စတော့အိပ်ချိန်း (YSX) တွင် ၂ဝ၂၂ ခုနှစ်၊ အောက်တိုဘာ မှ ဒီဇင်ဘာလ အတွင်း အစုရှယ်ယာ ရောင်းဝယ်မှုပမာဏ စုစုပေါင်းမှာ မြန်မာကျပ်ငွေ ၁.၆ ဘီလီယံခန့် ဖြစ်ပြီး၊ အစုရှယ်ယာ အရေအတွက် ၃ သိန်းကျော်အရောင်းအဝယ် ဖြစ်ခဲ့ပါသည်။ လွန်ခဲ့သော ၃ လ ကာလအတွင်း Block Trading (ရှယ်ယာအရေအတွက်အမြောက်အများရောင်းဝယ် ခြင်း) အစု ရှယ်ယာအရေအတွက် ၄.၅ သိန်းကျော် အရောင်းအဝယ် ပြုလုပ်ခဲ့ပြီး အစုရှယ်ယာဝယ်ယူမှု ပမာဏအနေဖြင့် ကျပ် ၁.၆ ဘီလီယံခန့်ရှိခဲ့သည်ကို တွေ့ရသည်။

From October to December 2022, the total number of shares traded on the Yangon Stock Exchange (YSX) was more than 305,000 shares with total trading value of about MMK 1.6 billion. In the same trading period, the total number of shares traded via block trading system (trading above 10,000 shares of any YSX stock) was 459,339 shares with total trading value of about MMK 1.6 billion.

STOCK	OCT-DEC HIGH (MMK)	OCT-DEC LOW (MMK)	AVERAGE DAILY VOLUME	TOTAL TRADING VALUE (MMK)
FMI	9,600	8,400	906	497.1 mil
MTSH	3,600	3,150	3,151	644.1 mil
MCB	7,900	7,500	55	25.6 mil
FPB	21,500	18,500	299	348.6 mil
ТМН	2,800	2,550	252	41.3 mil
EFR	2,800	2,500	269	42.9 mil
AMATA	5,200	4,800	161	48.2 mil

KBZSC Telegram Channel တွင် စာရင်းပေးသွင်းခြင်းဖြင့် မြန်မာနိုင်ငံရင်းနှီးမြှုပ်နှံမှုဈေးကွက် အကြောင်းအရာများကို လေ့လာနိုင်ပါသည်။



စာရင်းဝင်ကုမ္ပဏီသတင်း

Listed Companies' News Update



ပထမပုဂ္ဂလိကဘဏ်လီမိတက်၏ အမှတ်တံဆိပ် (Logo) ပြောင်းလဲခြင်း

၂၀၂)ခုနှစ်၊ စက်တင်ဘာလ ၂၂ရက်နေ့တွင် ပထမပုဂ္ဂလိက ဘဏ်လီမိတ်တက်သည် ဘဏ်၏အမှတ်တံဆိပ် (Logo) ပြောင်းလဲရန် မြန်မာနိုင်ငံတော် ဗဟိုဘဏ်မှ ခွင့်ပြုချက်ရရှိခဲ့ပြီး Logo အသစ်အနေနှင့်စတင်ပြောင်းလဲ အသုံးပြုခဲ့ပါသည်။ Logo ၏ တြိဂံပုဏ္ဍာန်သည် ပိုမိုကောင်းမွန်သော တိုးတက် အောင်မြင်သော အနာဂတ်ဆီသို့ ရွေ့လျားမည့်အဓိပ္ပါယ်ဟု ဖော်ပြထားပါသည်။

FPB ၏ အစုရှယ်ယာတစ်စုအား ဆယ်စုအဖြစ်သို့ ရှယ်ယာ ခွဲခြမ်းခြင်း လုပ်ဆောင်ချက် အသိပေးခြင်း

၂၀၂၂ခုနှစ်၊ ဒီဇင်ဘာလ (၁၈) ရက်နေ့တွင် ကျင်းပခဲ့သော (၁၁) ကြိမ်မြောက် အထူးအစည်းအဝေးတွင် FPB အစုရှယ်ယာရှင် အများစုက ရှယ်ယာခွဲခြမ်းခြင်း (split) ကို သဘောတူညီ ကြောင်း ဆုံးဖြတ်ခဲ့ပြီးနောက် ၂၀၂၃ ခုနှစ်၊ ဇန်နဝါရီလ (၁၀) ရက်နေ့မှ (၁၃) ရက်နေ့အထိ အစုရှယ်ယာ လွှဲပြောင်းခြင်း၊ အရောင်းအဝယ်ပြုလုပ်ခြင်းများကို ရပ်ဆိုင်း၍ အစုရှယ်ယာ ခွဲခြမ်းခြင်း ပြုလုပ်ဆောင်ရွက်ခဲ့ပါသည်။

အစုရှယ်ယာ ခွဲခြမ်းပြီးနောက် ပထမပုဂ္ဂလိကဘဏ်လီမိတက် ၏ ထုတ်ဝေပြီးသော အစုရှယ်ယာအရေအတွက်စုစုပေါင်းမှာ ၂.၄၇ သန်း မှ ၂၄.၇၂ သန်းသို့လည်းကောင်း၊ အစုရှယ်ယာ တစ်စုချင်းစီ၏ ကနဦးသတ်မှတ် တန်ဖိုး (Nominal Value) မှာ လည်း ကျပ် ၁၀,၀၀၀ (ကျပ်တစ်သောင်း) မှ ကျပ် ၁,၀၀၀ (ကျ ပ်တစ်ထောင်) သို့လည်းကောင်း ပြောင်းလဲသွားခဲ့ပါသည်။

၂ဝ၂၃ ဇန်နဝါရီလ ၁၆ ရက်နေ့မှစ၍ အစုရှယ်ယာခွဲခြမ်းပြီး သောအခြေအနေဖြင့် ပြန်လည် အရောင်းအဝယ်ပြုလုပ်ခဲ့ ပါသည်။

First Private Bank (FPB) – Change of Company Logo

On September 22, 2022, First Private Bank (FPB) received approval from the Central Bank of Myanmar to change its logo. The new triangular logo symbolizes growth and success of FPB in the future.

First Private Bank (FPB) – Notice of Share Split to Shareholders

On December 18, 2022, after FPB shareholders voted to approve the share split of FPB share in the 11th Special Meeting, the Company halted trading of its share from January 10-13, 2023 to conduct share split procedures.

After the share split, the total outstanding number of shares for FPB changed from 2.47 million shares to 24.72 million shares while FPB's nominal value per share changed from MMK 10,000 per share to MMK 1,000 per share. Trading of FPB shares resumed on January 16, 2023 after the share split procedures were completed.

TMH ကုမ္ပဏီ၏ မှတ်ပုံတင်ထားသော ရုံးချုပ်လိပ်စာ ပြောင်းလဲခြင်း

၂ဝ၂၂ ခုနှစ် ဒီဇင်ဘာလ ၁၆ ရက်နေ့မှစတင်၍ TMH ကုမ္ပဏီ၏ ရုံးချုပ်ရုံးခန်းလိပ်စာကို အမှတ် ၁၈/က၊ ကိုယ့်မင်းကို့ချင်းလမ်း၊ ဗဟန်းမြို့နယ်၊ ရန်ကုန်တိုင်းဒေသကြီးသို့ ပြောင်းလဲဖွင့်လှစ်ခဲ့ ပါသည်။

EFR ကုမ္ပဏီ၏ မှတ်ပုံတင်ထားသော ရုံးချုပ်လိပ်စာ ပြောင်းလဲခြင်း

၂၀၂၂ ခုနှစ် အောက်တိုဘာလ ၇ ရက်နေ့မှစတင်၍ EFR ကုမ္ပဏီ၏ ရုံးချုပ်ရုံးခန်းလိပ်စာကို အမှတ် (၉၄၁)၊ ရှုခင်းသာ မြို့ပတ်လမ်းနှင့် မြို့မ (၁၁) လမ်းထောင့်၊ သာကေတမြို့နယ်၊ ရန်ကုန်တိုင်းဒေသကြီးသို့ ပြောင်း လဲဖွင့်လှစ်ခဲ့ပါသည်။

MTSH - ဘဏ္ဍာရေးအရာရှိချုပ်ခန့်အပ်ခြင်း

၂၀၂၂ ခုနှစ် အောက်တိုဘာလ ၁၃ ရက်နေ့တွင် MTSH သည် ဒေါ်ယုဝါထွန်းအား ဘဏ္ဍာရေးအရာရှိချုပ်တာဝန်သို့ ရာထူးတိုးမြှင့်ခန့်အပ်ခဲ့ပါသည်။ သူမသည် စာရင်းကိုင်၊ စာရင်းစစ်နှင့် ဘဏ္ဍာရေးဆိုင်ရာကဏ္ဍများတွင် (၁၇)နှစ်ခန့် အတွေ့အကြုံရှိသူဖြစ်ပြီး ၊ နယူးယောက်စတော့အိပ်ချိန်းဝင် ကုမ္ပဏီတစ်ခုဖြစ်သည့် Interpublic Group of Companies ၏ CMG Group (Singapore) Pte. Ltd အပါအဝင် ပြည်ပလုပ်ငန်းအတွေ့အကြုံ (၆) နှစ်ကျော်တာဝန်ထမ်းဆောင် ပြီးနောက် ၂၀၁၇ ခုနှစ် ဒီဇင်ဘာလတွင် Group Finance Manager ရာထူးဖြင့် စတင်တာဝန်ထမ်းဆောင်ခဲ့သူတစ်ဦး လည်းဖြစ်ပါသည်။

TMH – Change of Registered Address

On December 16, 2022, TMH changed its registered address of Head Office to No. 18/A, Ko Min Ko Chin Road, Bahan Township, Yangon.

EFR – Change of Registered Address

On October 7, 2022, EFR changed its registered address of Head Office to No. 941, Corner of Shukhintha Mayopat Road & Myoma 11th Road, Thaketa Township, Yangon.

MTSH – Appointment of Chief Financial Officer

On October 13, 2022, MTSH appointed Daw Yu War Tun as the Head of Finance of the Company. She has over 17 years of experience in the Accounting and Finance fields including 6 years in the CMG Group (Singapore) Pte. Ltd, a subsidiary of Interpublic Group of Companies which is listed in NYSE. She initially joined MTSH as Group Finance Manager in December 2017.

စာရင်းဝင်ကုမ္ပဏီများ၏ စီမံခန့်ခွဲရေးအဖွဲ့ဆွေးနွေးလေ့လာသုံးသပ်ချက်များ

Listed Companies' Management Analyses and Discussions

FMI - နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးရှင်းတမ်းအပေါ် စီမံခန့်ခွဲရေးအဖွဲ့ ၏ ဆွေးနွေးချက်နှင့် လေ့လာသုံးသပ်ချက်များ

FMI ကုမ္ပဏီအုပ်စုသည်၂၀၂၂-၂၃ ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ဝက် ၆ လတာ ကာလတွင် စုစုပေါင်းဝင်ငွေမှာ ကျပ် ၁၅၉.၄ ဘီလီယံရရှိခဲ့ပြီး ၂၀၂၁-၂၂ ခုနှစ် ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ဝက်နှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက ရာခိုင်နှုန်း အားဖြင့် ၁၀.၄% တိုးတက်ခဲ့ပါသည်။ ရိုးမဘဏ်မှ ရရှိသော ဝင်ငွေသည် ၂၀၂၂ ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ဝက်တွင် ကျပ် ၁၃၀.၄ ဘီလီယံရရှိခဲ့ပြီး ရာခိုင်နှုန်းအားဖြင့် ၈.၅% တိုးတက်ခဲ့ပြီး

FMI – Interim Results – Management Discussion and Analysis

In HY 2022-23, FMI Group's revenue was recorded at MMK 159.4 billion which is a 10.4% increase from that of HY 2021-22. During the latest financial year, the revenue generated from Yoma Bank was MMK 130.4 billion which was a

ပန်းလှိုင်ဆေးရုံမှ ဝင်ငွေသည်လည်း ကျပ် ၂၉ ဘီလီယံအထိ ရရှိခဲ့ပြီး ၁၉.၆% အသီးသီးတိုးတက် ခဲ့ပါသည်။ FMI ၏ လက်အောက်ခံကုမ္ပဏီဖြစ်သည့် ရိုးမဘဏ်တွင် ပိုမိုမြင့်မားလာသည့် customer အပ်နှံငွေ များအပေါ်တွင်ပေးရသော အတိုးကုန်ကျစရိတ် မြင့်တက် လာခြင်းကြောင့် ကုမ္ပဏီ၏ အကြမ်းအမြတ်ငွေမှာ ပြီးခဲ့သည့် ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ဝက်နှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက ၂၄.၄% ကျဆင်းခဲ့ပြီး ကျပ် ၅၃.၉ ဘီလီယံရှိခဲ့ပါသည်။

သို့သော် ကုမ္ပဏီ၏ အထွေထွေစရိတ်များကို လျော့ချ နိုင်သည့်အပြင် တွဲဖက်လုပ်ငန်းများမှ ဝင်ငွေများတိုးတက် လာခဲ့သည့်အတွက် FMI သည် ၂၀၂၂-၂၃ နှစ်ဝက် ဘဏ္ဍာရေးနှစ်တွင် ကျပ် ၆၀၈.၁ သန်းခန့် အသားတင် အမြတ်ဝင်ငွေ ရရှိခဲ့ပါသည်။ 8.5% increase from last financial half-year while revenue from Pun Hlaing hospital was recorded at MMK 29 billion which was a 19.6% increase from the previous financial year. Due to increase in customer deposits in Yoma Bank, interest expenses fro the bank increased in the latest financial year resulting in a 24.4% decrease in FMI Group gross profit, which was MMK 53.9 billion.

However, the Company was able to reduce its administrative expenses and gain income from its associates which resulted in net profit of MMK 608.1 million in HY 2022-23.

KEY HIGHLIGHTS

Summary of Group Statement of Comprehensive Income

(MMK'000)	HY Sep-2022	HY Sep-2021	% Change	
	(Unaudited)	(Unaudited)		
Revenue	159,399,557	144,400,105	10.4%	အကြမ်းအမြတ်အချိုး
Cost of revenue	(105,467,518)	(73,063,312)	(44.4%)	38(1)8:38[dUJ384][:
Gross profit	53,932,039	71,336,793	(24.4%)	Gross Profit Margin
Gross Profit margin	33.8%	49.4%		33.8%
Administrative expenses	(53,662,457)	(88,537,793)	39.4%	
Finance expenses	(1,512,079)	(1,690,579)	10.6%	
Other gains/(losses), net	3,321,418	(642,701)	616.8%	
Share of (losses)/profits of associates and joint	(834,961)	10,876,117	(107.7%)	အသားတင်အမြတ်အချိုး
venture, net of tax				Net Profit Margin
Profit/(loss) before income tax	1,243,960	(8,658,163)	114.4%	0.38%
Income tax (expense)/credit	(635,819)	4,113,990	(115.5%)	
Profit/(Loss) for the period	608,141	(4,544,173)	113.4%	

မြန်မာနိုင်ငံတွင် Covid-19 ရောဂါကူးစက်ပြန့်ပွားမှု သိသိ သာသာကျဆင်းလာသည်နှင့်အမျှ လုပ်ငန်းများ တဖြည်းဖြည်း ချင်း ပြန်လည်လည်ပတ်နိုင်ပြီဖြစ်သောကြောင့် FMI ကုမ္ပဏီ အုပ်စုအနေဖြင့် စီးပွားရေးအခွင့်အလမ်းများ ပိုမိုရရှိနိုင်ရေးနှင့် လုပ်ငန်းရေရှည်တည်တံ့ခိုင်မြဲရေးကို အခြေပြု၍ လုပ်ငန်းများ ဆက်လက်လုပ်ဆောင်သွားမည် ဖြစ်ပါသည်။ Since the spread of Covid-19 in Myanmar has been under control, businesses are operating almost back to normal levels in Myanmar. FMI Group will continue to seek for business opportunities and prioritize business sustainability in the future.

MTSH - နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးရှင်းတမ်းအပေါ် စီမံခန့်ခွဲရေးအဖွဲ့ ၏ ဆွေးနွေးချက်နှင့် လေ့လာသုံးသပ်ချက်များ

၂၀၂၂-၂၃ ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ဝက်အတွက် MTSH ၏ ဝင်ငွေမှာ ကျပ် ၁.၅၅ ဘီလီယံ ရရှိခဲ့ပြီး ပြီးခဲ့သည့် ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ဝက်နှင့် နှိုင်းယဉ်ပါက ၈၂% ခန့် တိုးတက်ခဲ့ပါသည်။ ကုမ္ပဏီ၏ ဝင်ငွေ များတိုးတက်ခဲ့သော်လည်း အဆောက်အအုံရောင်းချခြင်းမှ မြေနှင့် တည်ဆောက်စရိတ်များရှိခဲ့သည့်အတွက် အကြမ်း အမြတ်မှာ ပြီးခဲ့သည့် ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ထက် အနည်းငယ် တိုးတက်ခဲ့ပြီး ကျပ် ၆၇၄ သန်းခန့် ရရှိခဲ့ပါသည်။ MTSH ၏ အသားတင်အမြတ်ဝင်ငွေမှာ ကျပ် ၃.၁ ဘီလီယံရှိခဲ့ပြီး နိုင်ငံခြားငွေလဲလှယ်နှုန်းပြောင်းလဲမှု အမြတ်ငွေ ကျပ် ၁.၇ ဘီလီယံနှင့် တွဲဖက်လုပ်ငန်းမှ ရသည့်အမြတ်ငွေ ကျပ် ၁.၇ ဘီလီယံနှင့် တွဲဖက်လုပ်ငန်းမှ ရသည့်အမြတ်ငွေ ကျပ် ၁.၄

MTSH – Interim Results – Management Discussion and Analysis

In HY 2022-23, MTSH's revenue was recorded at MMK 1.55 billion which was a 82% increase from that of the previous financial half-year. Despite a significant increase in revenue, the Company realized an increase in land and construction costs from building sales which resulted in only a slight increase in gross profit from MMK 674 million. MTSH's net profit was MMK 3.1 billion which included gains from foreign exchange of MMK 1.7 billion and profit from associates of MMK 1.4 billion

			Kyat in million
	Changes	Apr to Sep-2022	Apr to Sep-2021
Revenue	▲	1,555	853
Cost of sales	▲	(881)	(287)
Gross profit	▲	674	566
Selling & administrative expenses	▼	(749)	(907)
Share of profit from associate	▲	1,387	986
Operating profit	▲	1,312	645
Income from non-operating activities	▼	44	75
Foreign Currency Exchange Gain/(Loss)	▼	1,714	4,281
Total profit before tax	•	3,070	5,001
Income tax expense	▼	(10)	(178)
Net profit	•	3,060	4,823
Gross profit margin	•	43%	66%
Earning per share (Kyat)	▼	75	120

အကြမ်းအမြတ်အချိုး Gross Profit Margin **43.3%**

ရှယ်ယာတစ်စု အမြတ်ငွေ Earnings per Share MMK 75

Covid-19 ကပ်ရောဂါဖြစ်ပွားမှုနှင့် အခြားနိုင်ငံတကာ စီးပွားရေး အခြေအနေများကြောင့် MJTD ၏ မြေယာ ရောင်းချမှု ကဏ္ဍတွင် ၂ နှစ်အတွင်း ထပ်မံရောင်းချ ရခြင်းမျိုးမရှိခဲ့ဘဲ ပုံမှန်လည်ပတ်နေသည့် လုပ်ငန်းများနှင့် အခြားဝင်ငွေများမှသာ ဝင်ငွေရရှိခဲ့ပါသည်။လက်ရှိတွင် MJTD အနေဖြင့် သဘာဝပတ်ဝန်းကျင် ထိန်းသိမ်းရေးဆိုင်ရာ စီမံကိန်းများကို စတင်အကောင်အထည်ဖော်လုပ်ဆောင်နေ ပြီး၊ နေရောင်ခြည်စွမ်းအင်မှ လျှပ်စစ်ထုတ်လုပ်ခြင်း စီမံကိန်းကို စံပြစီမံကိန်းအဖြစ် လည်း သီလဝါဧရိယာတွင် စတင်၍အကောင်အထည်ဖော်တည်ဆောက်လျက်ရှိသည်။ လက်အောက်ခံကုမ္ပဏီတစ်ခုဖြစ်သည့် TPD မှတဆင့် သီလဝါဥယျာဉ်မြို့တော်အတွင်း အသေးစား Smart City ဖြစ်ပေါ်စေရန်အတွက် ရင်းနှီးမြှုပ်နုံမူအစီအစဉ်များ စီမံ ဆောင်ရွက်လူုက်ရှိပါသည်။

Due to Covid-19 pandemic and global economic crisis, MJTD had no additional land sales in the past 2 years but had a recurring business in the rental and maintenance activities. MJTD has started with renewable energy efficiency efforts for better environmental sustainability and is currently implementing solar energy project in Thilawa. Meanwhile, MTSH's other subsidiary, TPD is working on a new type of commercial real estate, Smart City, inside Thilawa Garden City.

MCB - ကြားဖြတ်အကျဉ်းချုံးဘဏ္ဍာရေးရှင်းတမ်းများ

၂၀၂၂-၂၃ နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးနှစ်တွင် MCB ၏ အတိုးရဝင်ငွေမှာ ကျပ် ၂၂.၃ ဘီလီယံ ရှိခဲ့ပြီး အရှေ့နှစ် ဘဏ္ဍာရေး နှစ်ဝက်ထက် အနည်းငယ်ကျဆင်းခဲ့ပါသည်။ ဘဏ်၏ ချေးငွေပမာဏမှာ ကျပ် ၂၄၈.၅ ဘီလီယံခန့်ရှိခဲ့ပြီး ပြီးခဲ့သည့် နှစ်ဝက်ထက် တိုးတက်မှုရှိခဲ့သော်လည်း ဘဏ်၏ အပ်ငွေပမာဏမှာ ကျပ် ၄၅၂.၃ ဘီလီယံခန့်ရှိခဲ့သောကြောင့် ပြီးခဲ့သည့် နှစ်ဝက် အပ်ငွေပမာဏထက် အနည်းငယ်ကျဆင်းခဲ့သည်ကို တွေ့ရ ပါသည်။

ယခုနှစ်ဘဏ္ဍာရေးနှစ်တွင် MCB ၏ net non-performing loan နှင့် total loan အချိုးများသည် ၅% အထက်တွင် ရောက်ရှိနေသောကြောင့် မြန်မာနိုင်ငံဗဟိုဘဏ်၏ အမြတ် ဝေစုခွဲဝေခြင်းညွှန်ကြားချက်အရ အမြတ်ဝေစုခွဲဝေရန် မရှိ ကြောင်း သိရှိရပါသည်။

MCB – Interim Condensed Financial Statements

In HY 2022-23, MCB's interest income was MMK 22.3 billion which was a decrease from the previous half-year. The bank's loan amount was recorded at MMK 248.5 billion which was an improvement from the previous half-year although its deposit amount decreased from last year to MMK 452.3 billion.

Since MCB's net non-performing loan to total loan ratios were above 5%, the Company will not be issuing dividends as per Central Bank of Myanmar instructions.

	Notes	1 April 2022 - 30 September 2022	1 October 2021 - 31 March 2022
		ММК	ММК
Interest income	17	22,257,081,803	22,887,850,368
Interest expenses	18	(14,679,645,822)	(13,079,512,377
Net interest income		7,577,435,981	9,808,337,990
Net fee and commission income	19	1,677,645,615	1,825,238,994
Other operating income	20	(3,625,486,386)	727,013,681
		5,629,595,210	12,360,590,666

FPB - နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးရှင်းတမ်းအပေါ် စီမံခန့်ခွဲရေးအဖွဲ့ ၏ ဆွေးနွေးချက်နှင့် လေ့လာသုံးသပ်ချက်များ

၂၀၂၂-၂၃ နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးနှစ်တွင် FPB ၏ အတိုးရဝင်ငွေမှာ ကျပ် ၆.၃ ဘီလီယံ ရှိခဲ့ပြီး အရှေ့နှစ် ဘဏ္ဍာရေး နှစ်ဝက်ထက် ၃.၅% တိုးတက်လာခဲ့ပါသည်။ ပြီးခဲ့သည့် ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ဝက် တွင် ဘဏ်၏ အထွေထွေအသုံးစရိတ်များကို သိသိသာသာ လျော့ချနိုင်ခဲ့သော်လည်း ဘဏ်၏ အခွန်မဆောင်မီ အသားတင် အမြတ်ဝင်ငွေမှာ ကျပ် ၁.၂ ဘီလီယံခန့် ရရှိခဲ့သောကြောင့် အရှေ့ ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ဝက်နှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက ဝင်ငွေကျဆင်းခဲ့ သည်ကို တွေ့ရပါသည်။

ဘဏ်၏ အပ်ငွေနှင့် ချေးငွေပမာဏများမှာ ကျပ် ၁၃၂.၇ ဘီလီယံနှင့် ကျပ် ၁၀၁.၆ ဘီလီယံခန့်ရှိခဲ့ပြီး ပြီးခဲ့သည့် ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ဝက်နှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက အနည်းငယ်ကျဆင်းခဲ့ သည်ကို တွေ့ရသည်။

FPB – Interim Results – Management Discussion and Analysis

In HY 2022-23, FPB's interest income was MMK 6.3 billion which was a 3.5% increase from the previous financial year. During the latest financial year, although the Company was able to reduce its general and administrative expenses, FPB's net profit was recorded only at MMK 1.2 billion which was a decrease from the previous year.

The bank's loan and deposit amounts were recorded at MMK 132.7 billion and MMK 101.6 billion respectively which was a decrease from last year's figures.

	30.9.2022 (6Months) (Unaudited)	30.9.2021 (6Months) (Unaudited)	Change%
`	MMK (in million)	MMK (in million)	
Interest Income	6348.97	6134.01	3.50
Interest Expenses	3112.62	3427.57	(9.19)
Net interest income	3236.35	2706.44	19.58
Fee and Commission income	107.75	163.88	(34.25)
Other Income	33.72	11.26	199.47
Exchange Gain	30	4018.57	(99.25)
Non-interest income	171.47	4193.71	(95.91)
Operating Income	3407.82	6900.15	(50.61)
Personnel expense Staffs	1513.31	1189.04	27.27
General & Administrative Expenses	719.46	1743.04	(58.72)
Operating Expenses	2232.77	2932.08	(23.85)
Net Profit (Before Tax)	1175.05	3968.07	(70.39)

TMH - နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးရှင်းတမ်းအပေါ် စီမံခန့်ခွဲရေးအဖွဲ့ ၏ ဆွေးနွေးချက်နှင့် လေ့လာသုံးသပ်ချက်များ

၂၀၂၂-၂၃ နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးနှစ်တွင် TMH ၏ ဝင်ငွေမှာ ကျပ် ၁.၇ ဘီလီယံခန့်ရှိခဲ့ပြီး ၂၀၂၁-၂၂ နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးနှစ်ထက် ၁၉% တိုးတက်ခဲ့သည်ကို တွေ့ရသည်။ ကုမ္ပဏီ၏ အကြမ်း အမြတ်ဝင်ငွေသည် ကျပ် ၈၄၉ သန်းရှိခဲ့သည့်အတွက် ပြီးခဲ့သည့်နှစ်ဝက်ထက် သိသိသာသာတိုးတက်ခဲ့သော်လည်း အထွေထွေအသုံးစရိတ်များမြင့်တက်ခဲ့သည့်အတွက် TMH သည် ကျပ် ၁ဝဝ သန်းခန့် အသားတင်အရှုံးပေါ် ခဲ့သည်ကို တွေ့ရပါသည်။

TMH – Interim Results – Management Discussion and Analysis

In HY 2022-23, TMH's revenue was MMK 1.7 billion which was a 19% increase from HY 2021-22. Although the Company experienced a significant increase in its gross profit at MMK 849 million, its net profit realized a MMK 100 million loss due to an increase in administrative expenses.

	For the six months	For the six months		
	period ended	period ended		
	Sep 30,2022	Sep 30,2021	%Change	
	(Ks'000)	(Ks'000)		
Revenue	1,714,152	1,437,204	19%	
Cost of Goods Sold	(864,402)	(1,400,292)	-38%	
Gross Profit	849,750	36,912		
Other Income	215,581	97,301	122%	
Expenses	(1,169,241)	(754,951)	55%	
Profit/ (Loss) before Tax	(103,911)	(620,739)	-83%	
Other Comprehensive Income for the Year				
Fair value adjustment of Investments	17,325	(5,775)		
Total Comprehensive Income for the Year	(86,586)	(626,514)	-86%	

EFR - နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးရှင်းတမ်းအပေါ် စီမံခန့်ခွဲရေးအဖွဲ့ ၏ ဆွေးနွေးချက်နှင့် လေ့လာသုံးသပ်ချက်များ

၂၀၂၂-၂၃ နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးနှစ်တွင် EFR ၏ ဝင်ငွေမှာ ကျပ် ၂၅.၁ ဘီလီယံခန့်ရှိခဲ့ပြီး ပြီးခဲ့သည့် နှစ်ဝက်ဘဏ္ဍာရေးနှစ်နှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက ၂၆% ခန့်ကျဆင်းခဲ့ပါသည်။ သို့သော် EFR ၏ အခြားဝင်ငွေများတိုးတက်လာခဲ့သည့်အတွက် ကုမ္ပဏီ၏ အကြမ်းအမြတ်ဝင်ငွေမှာ ပြီးခဲ့သည့် နှစ်ဝက်ထက် အနည်းငယ် သာကျဆင်းခဲ့သည်ကို တွေ့ရပါသည်။ EFR ၏ အထွေထွေ အသုံးစရိတ်များမြင့်တက်လာခဲ့သော်လည်း ကုမ္ပဏီ၏ အသားတင်အမြတ်ဝင်ငွေမှာ ကျပ် ၁.၁ ဘီလီယံသို့ တိုးတက် ခဲ့သည်ကို တွေ့ရပါသည်။

လက်ရှိ EFR ၏ ကုမ္ပဏီအုပ်စုဝင်ငွေကို အဓိကပံ့ပိုးပေးလျက် ရှိသည့် လက်အောက်ခံကုမ္ပဏီများမှာ EFR GLE၊ Gold Shipping နှင့် EFR Trading တို့ဖြစ်ကြပါသည်။

EFR – Interim Results – Management Discussion and Analysis

In HY 2022-23, EFR group's revenue was MMK 25.1 billion which was a 26% decrease compared to HY 2021-22. However, due to an increase in other income, EFR's gross profit realized only a slight decrease in the latest financial year. Although the Company's administrative expenses increased during the financial year, EFR's net profit increased to MMK 1.1 billion.

Currently, the Group's revenue is mainly contributed by EFR GLE, Gold Shipping and EFR Trading.

DESCRIPTION	HY Mar 2022 (Oct2021-Mar2022)	HY Sep 2022 (Apr2022-Sep2022)	%	
	(Audited)	(Audited)	Changes	
Revenue	33,920,647,043	25,052,285,189	-26.14%	
Other Income	98,370,920	273,723,249	178.26%	အကြမ်းအမြတ်အချိုး
Total Income	34,019,017,963	25,326,008,438	-25.55%	
Cost of goods sold	(30,836,785,847)	(22, 195, 753, 582)	-28.02%	Gross Profit Margin
Gross profit	3,182,232,116	3,130,254,856	-1.63%	12.36%
Gross profit Margin	<i>9.35%</i>	12.36%	32.13%	12.30/0
Administration expenses	(1,859,674,764)	(2,107,603,348)	13.33%	
Profit before interest and tax	1,322,557,353	1,022,651,508	-22.68%	
Share of associates profit / (loss)	(130,340,498)	(43,614,141)	-66.54%	
Profit / (Loss) before tax	1,192,216,855	979,037,367	-17.88%	အသားတင်အမြတ်အချိုး
Income tax expenses	(348,081,873)	(281,143,991)	-19.23%	Net Profit Margin
Profit after tax	844,134,982	697,893,375	-17.32%	
Profit for the year	844,134,982	697,893,375	-17.32%	2.76%
Other comprehensive income for the year	(124,672,618)	370,308,373	-397.02%	
Total comprehensive income for the year	719,462,364	1,068,201,749	48.47%	

Source - YSX

KBZSC Securities Trading Department Contact Details

License No.	: 001	Website	: www.kbzsc.com
Telephone	: 01 230 7305 - 08	Facebook	: www.facebook.com/KBZSC
Email	: trading@kbzsc.com	Office Hours	: 9:00 AM - 4:30 PM (Monday – Friday)

Disclaimer:

The ideas expressed here should not be construed as an enticement to buy or sell the securities mentioned. The accuracy or completeness of the information provided cannot be guaranteed. All customers should carry out independent verification of information provided. No warranty whatsoever is given and no liability whatsoever is accepted for any loss howsoever arising whether directly or indirectly as a result of actions taken based on ideas and information found in this presentation.